

2025/12/18 上午 10:05:01

沙城華語學校2024年夏令營

#沙城華語學校 #夏令營

沙城華語學校

活動時間：2024-07-26

沙城華語學校在新冠疫情後，今年首次恢復舉辦夏令營。沒有料到的是，除美西的僑校外，今年我們是加西唯一接辦夏令營的學校。由於接到確定性的批准已是四月下旬，所以招生成為一個大難題。因為加拿大的冬天長，相對的夏天則成為家長和孩子非常珍貴的季節。因此，一般的家庭早在耶誕假期已開始計劃怎麼過暑假；而所有與身、心教育有關的機構，單位早在二月就開始招生。家庭的渡假計劃和行程也在二、三月確定。長話短說，我們辦了一個三十年來人數最少但十分生動活潑的夏令營。

在5天的課程中，6歲至15歲，滿口中英混雜的孩子，開開心心的學習到傳統民俗技能才藝。循本校的規矩，夏令營所學會在九月開學後繼續練習，好為農曆新年的演出做準備。

內陸邊遠僑校資源缺乏，極難請到專業老師從國內來幫忙輔導推廣傳統民俗文化；我們感謝僑委會和溫哥華僑教處將邊遠學校包括在他們的關注範圍內。因為他們知道，由純樸熱誠打拼成立的僑校用語言、文化、藝術所拓展開的平臺，才是健康和平的外交實力。



彩帶飛舞，開心。

2025/12/18 上午 10:05:01

沙城華語學校2024年夏令營

#沙城華語學校 #夏令營

沙城華語學校

活動時間：2024-07-26



營區介紹，專心。

2025/12/18 上午 10:05:01

沙城華語學校2024年夏令營

#沙城華語學校 #夏令營

沙城華語學校

活動時間：2024-07-26

➤ 手工及面部彩畫



面部彩繪，超開心。

2025/12/18 上午 10:05:01

沙城華語學校2024年夏令營

#沙城華語學校 #夏令營

沙城華語學校

活動時間：2024-07-26



書法習作，用心。



手工習作，耐心。